

大家好，今天小编来为大家解答区块链私募渠道这个问题，区块链私募渠道分析很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [ido是公募还是私募](#)
2. [区块链的龙头股有哪些？](#)
3. [区块链到底通过什么方式赚钱的？](#)
4. [对于区块链投资，普通人怎么入手呢？](#)

ido是公募还是私募

ido是私募。IDO是英文InitialDigitalassetsOffering的缩写，也是区块链数字资产发行，源于股票市场公开发行（IPO）概念，用我们大白话说就是企业区块链项目首次以资产数字化产生出来的区块链数字资产，以产品锚定资产债券、众筹方式募集的通用数字资产的行为。去中心化的募资方式不通过中介机构参与的。

区块链的龙头股有哪些？

整理了4个区块链的企业参考。

1、恒生电子

公司于2016年以400万美元投资智能合约公司Symbiont。Symbiont是用于发行和交易区块链智能证券的平台，专注于私募股权市场和企业债券市场。目前已有几项应用落地，包括安联保险重灾掉期保险系统、与Vanguard合作将区块链用于ABS的发行和交易等。

恒生电子是一家从事金融、证券软件开发的企业。2016年6月1日，金融区块链合作联盟深圳成立，恒生电子是25个发起成员之一，运用区块链技术实现基于联盟链的数字票据系统。目前，恒生电子的区块链技术已进入测试阶段。恒生电子FTCU联盟链的基础服务已推出，支持合同链、私募股权链等业务场景的接入。目前，FTCU联盟链的基础服务已完成技术研发。

值得注意的是，恒生电子在2016年的营业收入为21.7亿元，同比下跌2.49%；净利润为1829.14万元，同比下跌95.97%。恒生电子2017年三季报显示，营业收入为16.5亿元，同比增长23.41%；净利润为2.89亿元，同比增长41.15%。

2、四方精创

四方精创是一家为银行提供IT服务外包的企业。2017年2月28日，四方精创与IBM开展项目合作，并签署了《业务合作协议》，运用云计算技术及设计思考，进行区块链技术应用研究。四方精创也是中国首个区块链联盟“金链盟”联合发起人。

四方精创2016年的毛利率为50.28%，处于同行业首位。2014年-2016年四方精创研发费用占总营收比率一直处于上升态势，并且在2016年行业内排名第一，达到18.27%。四方精创在2017年第三季度的营业收入为3.31亿元，同比增长40.29%；净利润为5399.99万元，同比增长30.68%。

3、赢时胜

2017年8月，公司联合光大银行、泰达宏利基金、英大基金等合作研发的国内首个基于区块链技术的泛资管阳光链正式上线。参与各方从2016年即开始多方布局，组建团队，发挥各自资源优势，力促上述泛资管阳光链成功上线。该泛资管阳光链，不仅实现了管理人和托管人信息共享，还可实时可审计、可监督以及可监管，解决了泛资管行业的痛点。

赢时胜也是金融区块链合作联盟深圳25个发起成员之一。赢时胜致力于为金融机构及其高端客户的资产管理业务和托管业务提供整体信息化建设解决方案的应用软件及增值服务提供商。金融加密、信息技术、算法等可用于区块链上。

2017年三季报显示，赢时胜的营业收入为1.17亿元，同比增长16.15%；净利润为3335.1万元，同比增长222.54%。

4、广电运通

广电运通是一家提供货币处理设备及相关系统解决方案的企业。

2017年7月14日，广电运通在投资者互动平台上表示，公司积极与银行等机构进行交流，探索业务场景上的应用，已针对区块链技术在金融领域、数字资产等方面的应用展开研发工作。在9月11日，公司再次表示已针对区块链技术在金融领域、数字资产等方面的应用展开研发工作，未来不排除继续加大投入力度。

广电运通的股价自2017年12月初开始震荡上涨，但上涨幅度均不大，直至1月10日，盘中直线拉升涨停。2017年三季报显示，广电运通的营业收入为24.33亿元，同比下跌6.4%；净利润为6.58亿元，同比增长29.79%。

区块链到底通过什么方式赚钱的？

回答这个问题，应首先将区块链和虚拟货币之间划清界限。

事实上，区块链公司还是按照正常的公司赚钱方式一样赚钱。比如养猪的，靠养猪赚钱；做网站的，靠做网站赚钱；做广告的，靠广告赚钱。

比如中国移动如果是一个区块链公司的话，他就是依靠通讯费、短信费等赚钱。赚钱的本质没什么不同。

区块链，只是一种金融解决方案或者叫做一种金融科技。

很多人把区块链和虚拟货币混淆了，所以就搞不清楚区块链公司靠什么赚钱了。

对于区块链投资，普通人怎么入手呢？

毫无悬念，区块链是现在最热门的话题！这个不用多说，反正大家已经感觉到了。市场有海量文章做科普，我们就不聊区块链是什么了。

来说说今天的股市，A股百只区块链概念股涨停。

不过，对于大多数人来说，今天是只能望着眼红的一天。因为，想买的区块链概念股一字涨停，根本买不到！

话说回来，办法肯定比困难多！

其实，也不是没有办法，我们可以通过基金借道参与！主要有两种方式，我们一个一个说。

01买重仓区块链概念股的基金

首先，我们要选出一批相对优质的区块链概念股。

不要看今天盘面热闹非凡，真正的区块链技术仍然掌握在少数公司手中。就算区块链概念还会飞一段时间，我们最好不要盲目买入，要选优质的股票。

不过，什么是优质的区块链概念股呢？大家有些分歧。

有的人说，区块链概念股的项目，最好要在网信办官网最新发布的第一批、第二批境内区块链信息服务备案清单中。

也有的人说，市值不能太大，这样股价更容易短期涨起来。

还有的人说，在今天的封单量不能少，代表这只股票是真正受追捧的。

每个人心中，都有自己心里的区块链龙头股，这个我们就不细说了。

然后，在选出几只看好的区块链概念股以后，再找重仓上述一只或者几只股票的基金。

最后，查看初步筛选中的基金今天（10月28日）的净值变化。如果涨幅不高，甚至是下跌的，代表这只基金有可能换仓了，不再重仓你看中的区块链概念股。

02买跟踪中证计算机主题指数的基金

目前来看，中证计算机主题指数的成份股，与各区块链概念股的重合率较高。

中证计算机主题指数，选取涉及信息技术服务、应用软件、系统软件、电脑硬件等业务的上市公司股票作为成份股，十大权重股占比为40%左右。

今天，十大权重股全部上涨，其中2只涨停，还有3只涨幅超过5%。

跟踪中证计算机主题指数的场外基金是天弘中证计算机指数A（001629）和天弘中证计算机指数C（001630），是同一只基金的不同份额，今天（10月28日）的涨幅分别为5.34%和5.35%。

根据三季度数据，A类份额的规模为2.36亿元，C类份额的规模为11.91亿元，不难看出，C类份额更受欢迎。因为，天弘中证计算机指数C，持有满7天就没有赎回费，更适合短期持有。

如果仅仅是想用这只基金来追热点，参与到区块链行情中，我们也更建议买入C类份额，短期持有，建好就收。

除了场外基金，国泰中证计算机ETF（512720）这只场内基金也值得考虑。这只基金今年7月才成立，由于市场看好计算机和科技股行情，单日成交量较为活跃。今天，国泰中证计算机ETF（512720）单日涨幅为8.59%，成交额超过3亿元。

不过，今天中证计算机主题指数只涨了5.69%，计算机ETF（512720）大约有2.9%溢价，炒的意味浓，需要谨慎小心。

大家是否发现，我们在聊到区块链概念股时，心里冒出的来的往往是“炒”而不是“长期持有”。心态是炒热点，赚快钱，就要小心被套。即使真的想参与，也要注意仓位。

文章分享结束，区块链私募渠道和区块链私募渠道分析的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！